
До Председателя на 
Общински съвет – Шумен 
 
 

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА 
от Красимир Костов – 
кмет на Община Шумен 

 
Относно: Корекция в структурата и числения състав на  
Общинско предприятие “Паркинги, гаражи и благоустройство” 

 
 

С решение № 839 от 30.10.2014г. Общинският съвет завиши 
числеността на Общинско предприятие „Паркинги, гаражи и благоустройство” от 
70 на 75 щатни бройки и утвърди организационно-управленческата структура на 
предприятието съгласно завишената численост. 

В Община Шумен е депозирана докладна записка № 93-00-136 от 
03.02.2015г. от директора на ОП „Паркинги, гаражи и благоустройство”, съгласно 
която, във връзка с увеличаването на обема на възложените на предприятието 
дейности по поддържане на детски площадки, алеи и зелени площи, кастрене и 
рязане на изсъхнали дървета на територията на общината, и отпадането на 
програмите за временна заетост наличните по щат бройки „работник озеленяване” 
и „работник поддръжка” са недостатъчни за изпълнението на описаните работи.  
Предложението на директора на ОП „Паркинги, гаражи и благоустройство” е да 
се увеличи числеността на предприятието с нови 5 бройки, от които 2 бройки 
„работник озеленяване”, 2 бройки „работник поддръжка” и 1 бройка „инкасатор”, 
необходимостта от която е свързана с препоръки на Инспекцията по труда за 
оптимизиране на организацията на работа на инкасаторите така, че да не се 
заплаща извънреден труд за работа по време на обедните почивки. При 
направените разчети е установено, че средства за заплати и осигуровки ще бъдат 
осигурени в рамките на план-сметката на предприятието за 2015г., предложена за 
утвърждаване от Общинския съвет.  

Съгласно чл. 52 от Закона за общинската собственост общинското 
предприятие осъществява дейността си въз основа на правилник, приет от 
общинския съвет, с който се определят структурата и численият състав на 
предприятието.  

Предложението на общинската администрация е числеността на ОП 
„Паркинги, гаражи и благоустройство” да се увеличи в съответствие с 
предложението на директора на предприятието с нови 5 бройки – 2 бройки 
„работник озеленяване”, 2 бройки „работник поддръжка” и 1 бройка „инкасатор”, 
като се отразят съответните промени в организационно-управленческа структура 
на предприятието, като средствата за работна заплата и осигурителни плащания за 
новоразкритите в предприятието щатни бройки са в рамките на предвидените в 
бюджета на Община Шумен за 2015г. и са включени в предложената за 
утвърждаване от Общинския съвет план-сметка на предприятието за 2015г. 



Като се има предвид гореизложеното, предлагам Общински съвет – 
Шумен да вземе следните  

    РЕШЕНИЯ: 
 
1. Завишава числеността на ОП „Паркинги, гаражи и 

благоустройство” от 75 /седемдесет и пет/ на 80 /осемдесет/ щатни бройки с 5 
/пет/ нови щатни бройки, от които 2 бройки „работник озеленяване”, 2 бройки 
„работник поддръжка” и 1 бройка „инкасатор”, и утвърждава организационно-
управленческа структура на предприятието съгласно завишената численост. 

2. Средствата за работна заплата и осигурителни плащания за 
новоразкритите щатни бройки са в рамките на определените в бюджета на 
Община Шумен за 2015г. и на план-сметката на предприятието за 2015г. 
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